
  
DIREZIONE GENERALE - CONTROLLO STRATEGICO

Nell'anno 2017 sono stati compilati 255 questionari  su 300 pari all'85% degli intervistati.
Nell'anno 2015 sono stati compilati 232 questionari  su 400 pari al 58% degli intervistati.
Nell'anno 2013 sono stati compilati 522 questionari  su 1106 pari al 47% degli intervistati.
Nell'anno 2011 sono stati compilati 742 questionari  su 1008 pari al 74% degli intervistati.
Nell'anno 2009 sono stati compilati 530 questionari  su 592 pari al 90% degli intervistati.

Si espongono di seguito le risposte alle domande che sono state sintetizzate per facilità di lettura.
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1. Come valuta la cortesia degli operatori  nei confronti dell'utenza?

2. Come valuta la chiarezza della modulistica e la facilità di compilazione? 9
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QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SERVIZIO DEMOGRAF ICO
Comparazione indagini 2009, 2011, 2013, 2015, 2017 e 2019

4. Come valuta l'adeguatezza degli ambienti  di ricevimento dell'utenza?

3. Come valuta la chiarezza delle risposte  degli operatori? 9

99

9

Nell'anno 2019 sono stati compilati 260 questionari  su 263 pari al 99% degli intervistati.
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8. Come valuta la rapidità operativa  del personale?

8
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5. Come valuta il tempo di attesa  allo sportello?

9 9

8
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11. Quanto si ritiene soddisfatto dagli accorgimenti che consentono la 
salvaguardia della privacy  degli utenti?

12. Come valuta complessivamente il servizio demografico ?

8

10. Come valuta l'adeguatezza degli orari  di apertura al pubblico?

9. Come valuta la segnaletica interna ed esterna  agli uffici?
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9
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RISULTATI QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SERVIZIO DEMOGRAFI CO 2019

Voto

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 1 0 0 0 0 1 28 101 56 73 0
% voti espressi 0,00%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 0 1 0 0 3 11 28 94 64 57 2
% voti espressi 0,77%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 1 0 0 0 3 5 28 88 65 69 1
% voti espressi 0,38%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 0 2 0 1 3 12 41 87 62 50 2
% voti espressi 0,77%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 7 10 16 53 62 29 16 27 13 27 0
% voti espressi 0,00%33,08% 35,00% 31,92%

0,38% 99,23%

0,38% 5,38% 93,46%

0,38% 3,08% 96,15%

Quesito: 4. Come valuta l'adeguatezza degli ambienti  di ricevimento dell'utenza? 8

Quesito: 5. Come valuta il tempo di attesa  allo sportello? 6

1,15% 5,77% 92,31%

Quesito: 3. Come valuta la chiarezza delle risposte  degli operatori? 9

Quesito: 1. Come valuta la cortesia degli operatori  nei confronti dell'utenza? 9

Quesito:
2. Come valuta la chiarezza della modulistica  e la facilità di 
compilazione? 8

0,38%

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda

Inferiore a 10 

minuti

17%

10 - 20 minuti

48%

20 - 30 minuti

25%30 - 40 minuti

4%

NR

1%

6. Quanto è stato il suo tempo di 

attesa?
Lunedì

5%
Martedì

21%

Mercoledì

29%

Giovedì

25%

Venerdì

19%

N/R

1%

7. In quale giorno lei è venuto 

presso i servizi demografici?

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda



RISULTATI QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SERVIZIO DEMOGRAFI CO 2019

Voto

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 1 1 0 3 0 10 36 111 46 50 2
% voti espressi 0,77%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 0 1 0 3 1 11 38 103 63 39 1
% voti espressi 0,38%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 13 30 21 72 33 22 20 17 13 17 2
% voti espressi 0,77%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 2 1 1 9 6 14 29 112 49 34 3
% voti espressi 1,15%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 1 0 1 3 2 5 20 111 69 44 4
% voti espressi 1,54%1,92% 2,69% 93,85%

4,62% 93,46%

52,31% 21,15% 25,77%

5,00% 7,69%

1,92% 3,85% 93,46%

Quesito:
11. Quanto si ritiene soddisfatto dagli accorgimenti che consentono la 
salvaguardia della privacy  degli utenti? 8

Quesito: 12. Come valuta complessivamente il Servizio Demografico ? 8

86,15%

Quesito:
10. Come valuta l’adeguatezza degli orari  di apertura al pubblico (da lunedì 
a venerdì 08.30-12.30. Lunedì e giovedì pomeriggio su appuntamento. Residenze dal 
lunedì al venerdì solo su appuntamento)?

5

Quesito: 8. Come valuta la rapidità operativa  del personale? 8

Quesito: 9. Come valuta la segnaletica interna ed esterna agli uffici? 8

1,54%

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda

Italiana

97%

Comunità 

Europea

1%

Extra 

Comunitaria

1%

N/R

1%

13. Qual è la sua Cittadinanza?

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda


